# 安徽安纳达钛业股份有限公司 2015年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

#### 特别提示:

本公告所载2015年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门 审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请 投资者注意投资风险。

# 一、2015年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

			平位: 八八印几
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度
营业总收入	606,486,797.60	764,974,767.33	-20.72%
营业利润	-134,558,487.74	-7,280,845.69	-1,748.12%
利润总额	-131,685,554.58	3,789,468.49	-3,575.04%
归属于上市公司股东的净利润	-138,098,164.85	3,251,952.10	-4,346.62%
基本每股收益(元)	-0.6423	0.0151	-4,353.64%
加权平均净资产收益率(%)	-26.28%	0.55%	下降 26.83 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减幅度
总资产	945,475,323.78	1,045,716,235.19	-9.59%
归属于上市公司股东的所有者权益	456,501,832.90	594,599,997.75	-23.23%
股本(股)	215,020,000.00	215,020,000.00	0.00%
归属于上市公司股东的每股净资产			
(元)	2.12	2.77	-23.47%

# 二、经营业绩和财务状况情况说明

1、报告期, 钛白粉市场需求低迷的行情进一步加剧, 价格出现较大幅度下跌。与上年同期相比, 公司主导产品钛白粉销售量下降, 平均毛利率下降了6.5个百分点。

2、报告期,根据《企业会计准则》的相关规定,公司对库存存货计提了大额的减值准备。详细内容见2016年1月26日《证券时报》、巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的《关于计提资产减值准备的公告》。

3、根据对公司未来五年盈利能力的分析和预测,按谨慎性原则,大部分允许用以后年度所得弥补的可抵扣亏损未确认为递延所得税资产,从而影响报告期所得税费用。

由于上述因素的影响,报告期公司营业利润、利润总额、归属上市公司股东的净利润较上年度分别下降了1,748.12%、3,575.04%、4,346.62%;报告期末归属上市公司股东的每股净资产较期初下降了23.47%。

#### 三、与前期业绩预告的差异说明

2016年1月28日,公司对2015年度业绩预告进行了修正,修正后的 2015年度 归属于上市公司股东的净利润区间为-14,100万元至-13,700万元。详细内容见 2016年1月28日《证券时报》、巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的《2015 年度业绩预告修正公告》。

本次业绩快报披露的业绩在修正后业绩预告的范围内。

## 四、业绩泄露原因和股价异动情况分析

无

## 五、其他说明

无

# 六、备查文件

- 1. 经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。
  - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

安徽安纳达钛业股份有限公司董事会 二〇一六年二月二十七日

